



ISTITUTO POLIGRAFICO
E ZECCA DELLO STATO

Area Operativa - Direzione Acquisti

Oggetto: Errata corrige alla gara n.3573414 del 22/12/2011 È Procedura aperta ai sensi del D.Lgs.n.163/2006 per l'affidamento della fornitura e dei servizi finalizzati all'allestimento ed alla manutenzione dell'infrastruttura periferica di emissione e controllo del Permesso di Soggiorno Elettronico (PSE)

1) A pag. 24 del Disciplinare di Gara, in relazione al criterio H6 relativo al **Letto di Documenti ó Dimensioni**, la dizione ò dimensione totale inferiore o uguale a 500 mm: 2 punti ò va sostituita dalla seguente tabella:

Dimensione (D)	Punteggio
D ≤ 500mm	2
500mm < D ≤ 550mm	1,5
550mm < D < 600mm	1
D = 600mm	0

2) A pag. 17 del Capitolato Tecnico paragrafo 5.3.1. in relazione al formato e alla risoluzione del monitor del Personal Computer Small Form Factor la dizione:

Risoluzione supportata 1280x1024 @ 75 Hz con 16 milioni di colori
Formato 4:3 obbligatorio
va sostituita con la seguente :

Formato e Risoluzione supportata :



ISTITUTO POLIGRAFICO
E ZECCA DELLO STATO

Area Operativa - Direzione Acquisti

- 5:4 con risoluzione massima supportata pari ad almeno 1.280 x 1.024
- 4:3 con risoluzione massima supportata pari ad almeno 1.600 x 1.200.

La scheda video con cui dovrà essere equipaggiato il Personal Computer Small Form Factor dovrà supportare risoluzioni coerenti con il monitor offerto.

3) A pag. 21 del Capitolato Tecnico paragrafo 5.3.2. in relazione al formato e alla risoluzione del monitor del Personal Computer Ultra Small Form Factor la dizione:

Risoluzione supportata	1280x1024 @ 75 Hz con 16 milioni di colori
Formato	16:10

va sostituita con la seguente :

Formato e Risoluzione supportata :

- 16:10 con risoluzione massima supportata pari ad almeno 1.280 x 800.

La scheda video con cui dovrà essere equipaggiato il Personal Computer Ultra Small Form Factor dovrà supportare risoluzioni coerenti con il monitor offerto.